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B ctapuHy B Poccun ang
B3BELUMBAHUA MENKUX, HO
OOpOrnx ToBapoB NpUMEHANN
Mepy npumMmepHo B 4 rpamma Kak
Ha3biBaNn?

30JIOTHUK

BEPHYTbLCH




UToO o3Hayvaer
B NnepeBoae
C NaTUHCKOIO CJTI0OBO «J1eH»?

JINHUA

BEPHYTbLCH




UTO Oo3HavaeT
B NepeBoae C rPeYecKoro
«HaTAHyTaqa TeTmBa»”?

[MNnoTeHy3a

BEPHYTbLCH




[na namepeHnsa 6onbLUNX
paccToaHun Ha Pycu
MCMonNb30Barnn «nonpuLLe,
KOTOpOE No3XXe Havanu
Ha3bIiBaTb APYrMM CrIOBOM
Kaknm?

BepcTa

BEPHYTbLCH




KTo aBTOp y4ebHMKka « ApndomeTumka
CUpeYb Hayka YymcnutenbHasa», no
Hemy y4dunca M. B. JlomoHoCOB,
Ha3BaBLUUN 3TOT YY4EOHUK «BpaTaMu

YH4EHOCTU»? -

J1.®.Maruuukum

BEPHYTHCH




MHOnMNUbI Ha3biBanu ero «CyHbsa»,
apabbl Ha3bIBarn ero «cnap».
Kak Ha3blBaloT ero cen4yac”?

Hynb

BEPHYTbLCH




« CKBanbPKHUKOM» Ha3bIBatOT
4yerioBeka, roToBOro CrnopuTh,
CCOPUTLCH U3-3a MENKUX pac4yeToB
YTO 03Ha4yaeT crnoBo «ckansa»?

YalieyHble Becbl B HoBropoae

BEPHYTbHCH




[1peBHErpevyecknn matemaTumk, aBTop
NepBOro Tpakrara rno reoMeTpum
«Havana»

i Ax@,,///

EBknuna

BEPHYTHCH




[1peBHerpevyeckmm matemaTuk,
MeXaHUK, BOEHHbIN UHXXEHeP

Apxmnmen

BEPHYTHCH




Koro Ha3biBaloT KonepHUKom
reomMeTpun?

H.. llobaueBckum

BEPHYTHCH




KoMy npuHagnexuTr
BbiCKa3biBaHue
«BooxHOBeHMe HYXXHO B
reomMmeTpmun He MeHbLUe, YeMm
B NO33UU»?

\

NMywknH A.C.



OTOT reHnarnbHbIN PYCCKNN OU3UK,
pykoBoawun [ maBHoM nanaton Mep U BECOB.
HasoBute ero nvs.

[.N.MeHgoenees

BEPHYTHCH




KoMy npuHagnexuT BbiCKa3biBaHUe
«XnmMus — npaBasl pyka ousmnku,

MaTemMaTukKa — ee rnas»?

JNlomoHocoB M.B.

BEPHYTbLCH




Kakou pycckum nuncartenb OKOHYUN
busnko-maTeMmaTnyeCKumn

dakynbTeT yHuBepcurteTta?

'pnboenos A.C.



[lepenoxuTte ogHy CNMYKYy Tak,
YTOObI NONYYNNOCH XEHCKOE NMS

T~—

OTtBeT: Ons

BEPHYTbLCH




CmeluaHo Tpu copTa MYKM:
15 cbyHTOB No 8 Koneekx,
20 doyHTOB no 7 Koneek
n 25 cpbyHTOB No 4 KONEenkun 3a (pyHrT.
YTOo cTOUT (PYHT cmMecKn?

(3 «<Apudmetukn» A.l.Kncenesa)

OTBeT: 6 KOneek



CKONbKO TPeyronbHUKOB Ha
PUCYHKE?

OTBeT: 8 TPEYronbHNKOB

BEPHYTbLCH




[lepenoXxute oaHYy CNUYKY Tak,
4TOObI PaBEHCTBO CTano BEPHbIM

V
V

%
%

BEPHYTbHCHA




CKOMbKO KBagpaTtoB Ha PUCYHKe?

OTBerT: 30



bykBbl pa3dbuTbl Ha rpynnsoi.
[1To Kakomy npuHUMny?

. AQJIMOTOLL
2. BEBKC3IO

3. XKMIHOX

4. BrPYUUbbbIAENLL

1- BepTUKanbHasa 0Cb CUMMETPUMN, 2 -TOPU3OHTaNIbHAs OCb CUMMETPUM,
3 — NMeT LEeHTP CUMMETPUMN, 4 — He CUMMETPUYHbIE OYKBbI

BEPHYTbHCHA




Buiuucnure

OTtBeT: 1/26



INuca kynuna y n4yen 100 kr
mena 3a 2000 pybnewn, a Ha
PbIHKe npoaana ero no 25
pybnen 3a kurnorpamm.
Kakon goxon nonyduna nuca®?

OTBeT: 500 p.

BEPHYTbLCH




LLlokonaaka ctout 10 pybnen n
eLle TPEeTb LLIOKOMaaKu
CKOIMnbKO CTOUT LWoKonaaka?

OTBeT: 15 p.

BEPHYTbLCH




[1Boe pewiaroT, Kak UM AgeLueBrie goexaTb U3
ropoaa A B ropoa b — Ha noe3ge nnu
aBTomMmobOune. bunert Ha noe3g ctout 540
pyoneun. ABTomobunb pacxoayet 6 n
O6eH3nHa Ha 100 km nyTn. PaccTtositHue no
wocce 700 km. LleHa 6eH3uHa 3a nutp 18
pyoneun. Ckonbko pyoneu oyaeTt ctTonTtb
Hanbonee BbirogHaa noe3nka?

OTBeT: 786 pyoneu



BbonbLHOMY nponucaH Kypc
reKkapcTBa: 3 pa3a B AeHb no 1
TabneTke B Te4eHUe Tpex Hepernb.
B ogHoun ynakoBke 10 TabneTok.
LleHa 1 ynakoBku 66 pyonen.
CkonbKo pyornien Hapo 3annaTtuTb
B anTeKe 3a neKapcreo?

OTtBeT: 462 pyonsa



Ha exxegHeBHbIN NPOKOPM 6-TW
nowapeun un 40 kopoB TpebyeTcH
472 Kr ceHa, a onga 12 nowaneu

n 37 KOpoB 514 kr

CKOJIbKO CeHa cbenaeT 3a OeHb

1 KopoBa 1 ckonbko 1 nowaab?

OtBeT: 10 Kr v 12 Kkr

BEPHYTbLCH




ToBap cHavana nogopoxan Ha
10 %, a 3aTem nogeLieBen Ha
10 %. Kak nameHunaco
nepBoHavanbHad LeHa U Ha
CKONMbKO?

OTtBeT: ymeHbwunacb Ha 1 %



4 nyroBuubl U 3 bynaBku ctoAaT 26

pyorneun, a 2 bynaBku n 2 nyroBuubl —

14 pyoneun. CKonbKo Haao 3annaTtuTb
3a 8 nyroBuu n 7 oynaBokK?

OTBeT: 54 pyonsa



B 1 nutpe mopckou Boabl
coaepxutca 0,00001 mr 3onora.
CKOnbKO 30510Ta COAePKNTCHA
B 1 KyD.KM MOpcKoW BOAbI?

OTBeT: 10 Kr

BEPHYTbLCH




MOTOLUKNNCT U3 AepeBHU B ropon exar
co ckopocTbtio 30 KM/4, a Bo3Bpallarncs
CO ckopocTbto 20 Km/Y
HaunTtn cpegHtoto CKOPOCTb
MOTOLIMKITNUCTA.

OTBeT: 24 KM/

BEPHYTbLCH




MoxeT N oObIYHbIN YenoBeK
noaHATb 3 000 000 kyb6.cm NpPoOKw,
ecnu ee NIOTHOCTb 127 Kr/ky6.m?

Haunpgute maccy npooku.

OTBeT: HEe MmoXeT, m = 381 Kkr



JlntpoBas OyTbinKa c
pacTuTenbHbIM Macnom Becut 950 r.
Koraa n3 Hee BbINUNu NosioBUHY
Macna, oHa ctana Becutb 550 r.
CKONbKO BECUT Macrio U CKOJIbKO
nycrasa oyTbinka?

OtBeT: 800 ru 150 r



[To cton®y BbicoTon 10 M B3OUpaeTcH
yInTKa.

[lHem oHa nogHMMaeTcd Ha 5 METPOB,
a HOYbIO onycKkaeTca Ha 4 M.
Uepes ckoNnbKo AHEN ynuTka OOCTUTHET
BEPLUNHbI cTON6Aa?

OTBET: Yepes3 6 aHen

BEPHYTbLCH




[Tloe3g annHon 18 M npoe3kaeTt
MUMO CcTOs10a 3a 9 cek.
3a Kakoe BpeMsi OH npoener
MOCT AJfIMHOU 36 M?

OTBeT: 27 cek

BEPHYTbLCH




3 nyHKTa A B NyHKT B, mexay KotopbiMu 60 Km
OOHOBPEMEHHO BblEXarin HABCTPEeYY APYr Apyry
OBa Bernocuneaucra
C OANHAKOBOW CKOPOCTbIO 15 KM/\.

C nepBbIM N3 HUX BbISIETENA OCa CO CKOPOCTLIO
20 km/4y. OborHaB rnepBoro, oHa gosneTterna ao
BTOPOro, NoBepPHyna, gosfietena 4o nepsoro un T.4.,
oca fnertana go tex nop,

NoKa BernocuneancTbl He BCTPETUITUCD.
CKOonbKO KM rnporsieTena oca?

OTBeT: 40 KM

BEPHYTbLCH




